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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 11 

(ONZE) DE MAIO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, LÉO SALES, ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, FABIANO BRAGA, INSPETOR 

MORAES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO FROTA, EDÍZIO 

MOREIRA, JEORGENES CASTRO, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO 

BEZERRA E SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES E EM SEGUIDA SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 

202, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

INSTITUI E INCLUÍ NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O PRÊMIO ESPÍRITO PÚBLICO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 203, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE 

SOBRE O PROJETO DE FRALDAS DESCARTÁVEIS PARA PAIS DE 

BAIXA RENDA DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 204, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE 
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SOBRE REGULAMENTAR A PROFISSÃO DE ENTREGADORES POR 

APLICATIVOS DELIVERY E MOTO FRETE, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 205, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA 

DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI O PROJETO 

TODOS POR ELAS, COMO PROGRAMA DE PREVENÇÃO A 

DOENÇAS A PROMOÇÃO DA SAÚDE E A DIGNIDADE DA MULHER, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 206, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - 

ESTABELECE MEDIDAS ORIENTADORAS E PREVENTIVAS 

DESTINADAS À INIBIÇÃO DE TODA E QUALQUER FORMA DE 

VIOLÊNCIA CONTRA OS PROFESSORES E QUAISQUER 

PROFISSIONAIS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 207, DE AUTORIA DA 

MESA DIRETORA - ALTERA O ART. 4º, § 3º, DA LEI Nº 2.120, DE 13 

DE DEZEMBRO DE 2013, INSTITUINDO A GRATIFICAÇÃO DE 

TITULAÇÃO SUPERIOR (GTS) DESTINADA EXCLUSIVAMENTE AOS 

SERVIDORES DETENTORES DE CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 011, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA - ALTERA OS ARTIGOS 73, 76, 79, 

81, 82, 83 E 89, INCLUI O ARTIGO 85-A, DA RESOLUÇÃO Nº 

002/2017, NOS TERMOS QUE INDICA. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

DE Nº 012, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - CONCEDE LICENÇA 

PARA TRATAR DE INTERESSE PESSOAL AO VEREADOR MANOEL 

VIEIRA CORREIA, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 158, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - INSTITUI CAMPANHA PARA PREVENÇÃO DE 

ROUBO E FURTO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 159, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A 

REALIZAÇÃO DA CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA 

SÍNDROME DE GUILLAIN-BARRÉ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 160, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA 

SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA RESGATE À HISTÓRIA DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 161, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DAS OLIMPÍADAS 

CULTURAIS ENTRE ESCOLAS MUNICIPAIS. MOÇÃO DE Nº 068, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO 

CONGRATULAÇÕES NOS TERMOS DESTA MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO GRUPO VIANA, POR CEDER AS TERRAS PARA O EVENTO DO 

SÃO JOÃO DE MARACANAÚ 2022. MOÇÃO DE Nº 069, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN 

(PAULINHO) - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS 

DE CONGRATULAÇÕES (APLAUSOS), PARA O SENHOR 

FRANCISCO DE ASSIS ROCHA RODRIGUES (ASSIS DA AZZEJO), 

QUE HOJE CELEBRA MAIS UM ANO DE VIDA JUNTO DE SUA 

FAMÍLIA E AMIGOS. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 
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REQUERIMENTOS DE Nº 434 AO 452/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: LÉO SALES, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO 

SANTOS, EDÍZIO MOREIRA, INSPETOR MORAES, ROMUALDO 

BEZERRA, RAFAEL LACERDA, IRMÃO RAIMUNDINHO, FABIANO 

BRAGA, PAULINHO, PATRIARCA, SILVANA MACIEL, DEMIR 

PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, ANTENOR, ALINE DO 

HOSPITAL, IVONALDO LIMA E MANOEL CORREIA. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO 

CUMPRIMENTA A TODOS. FALA QUE ESTEVE COM A SECRETÁRIA 

DE SAÚDE SOCORRO NORJOSA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO 

COM A TRANSMISSÃO DA DENGUE E CHIKUNGUNYA. FALA QUE A 

SECRETÁRIA INFORMOU QUE ESTÁ SENDO FEITO UM TRABALHO 

INTENSIFICADO PELOS AGENTES DE ENDEMIAS E QUE FORAM 

IDENTIFICADOS ALGUNS BAIRROS QUE O INDICE DE INFESTAÇÃO 

ESTÁ EM UM NIVEL ALTO, E TAMBÉM ESTÁ SENDO FEITO UM 

TRABALHO DE UBV. DIZ QUE A AÇÃO PREVENTIVA CONSEGUE 

MATAR OS MOSQUITOS, MAS NÃO AS LARVAS. CITA QUE O MAIOR 

INDICE DE TRANSMISSÃO ACONTECE DENTRO DAS 

RESIDENCIAS, E PEDE QUE A POPULAÇÃO FAÇA ESSE TRABALHO 

PREVENTIVO TAMBÉM DENTRO DE SUAS CASAS. O SEGUNDO 

INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR SAÚDA A TODOS. FALA QUE TEM VISTO A BASE DO 

GOVERNO RESALTANDO AS COISAS EXITOSAS DO GOVERNO 
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MUNICIPAL E COMO OPOSIÇÃO TEM QUE REQUERER E 

DEFENDER AS COMUNIDADES QUE NÃO SE SENTEM BEM 

ASSISTIDAS. FALA QUE ESTEVE NO ALTO ALEGRE E DIZ QUE A 

PREFEITURA TEM QUE VER A PERIFERIA DA MESMA FORMA 

COMO OLHA O CENTRO E OS CONJUNTOS HABITACIONAIS. CITA 

QUE DEU ENTRADA EM UM REQUERIMENTO PEDINDO 

RECAPEAMENTO ASFALTICO DA TRAVESSA 14 E DA RUA 21 DO 

ALTO ALEGRE, QUE SÃO RUAS IMPORTANTES E QUE A 

PREFEITURA PRECISA ATENDER A POPULAÇÃO QUE ENCONTRA 

AS RUAS CHEIAS DE LAMA. FAZ UM APELO A PREFEITURA QUE 

OS RECURSOS FINANCEIROS POSSAM TAMBÉM SER 

DIRECIONADOS PARA A PERIFERIA NO SENTIDO DE DAR MAIS 

DIGIDADE A ESSAS PESSOAS. O INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR FABIANO BRAGA CUMPRIMENTA OS 

PRESENTES. PARABENIZA AO EMPRESÁRIO ANDRÉ ESKINAZI E 

AO PREFEITO ROBERTO PESSOA PELA PARCERIA DO PASSE 

LIVRE QUE ESTÁ BENEFICIANDO MAIS DE 150 MIL 

MARACANAUENSES, PRINCIPALMENTE INDIGENAS, ESTUDANTES 

E PESSOAS CADASTRADAS NO CADASTRO ÚNICO. FALA SOBRE 

SEU REQUERIMENTO DE NÚMERO 337/2022 QUE SOLICITA AO 

PREFEITO, A CONSTRUÇÃO DE UM ANFITEATRO NA PRAÇA DO 

CONJUNTO TIMBÓ, COM CAPACIDADE PARA REALIZAÇÃO DE 

PEQUENOS EVENTOS, SHOWS, CULTOS E A REALIZAÇÃO DE 

REUNIÕES DA COMUNIDADE. AGRADECE O COORDENADOR DE 

SAÚDE BUCAL DO CEO MUNICIPAL PEDRO MOURÃO PELO 

ATENDIMENTO A POPULAÇÃO MARACANAUENSE. DIZ QUE É UM 

EQUIPAMENTO DE EXTREMA IMPORTÂNCIA PARA O MUNICÍPIO. 
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EM A PARTE O VEREADOR JEORGENES CASTRO RESALTA A 

GRANDE IMPORTÂNCIA DE O VEREADOR FABIANO BRAGA ESTAR 

NESSA CASA LEGISLATIVA E QUE ASSIM COMO O VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA É MORADOR DO CONJUNTO TIMBÓ. DESEJA 

SUCESSO NESSE PERÍODO EM QUE ESTARÁ OCUPANDO A 

CADEIRA DE VEREADOR. EM A PARTE O VEREADOR JEORGENES 

CASTRO REFORÇA O PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR 

FABIANO BRAGA E DIZ QUE ESTÁ PARA SOMAR FORÇAS E 

TRAZER MELHORIAS NÃO SÓ PARA O CONJUNTO TIMBÓ COMO 

PARA TODOS OS BAIRROS DO MARACANAÚ. O VEREADOR 

FABIANO BRAGA FINALIZA SAUDANDO A PRESENÇA DO 

SECRETÁRIO DE TRABALHO, JÚNIOR GADELHA, O SUPLENTE DE 

VEREADOR ABIAS BEZERRA. E FALA DA IMPORTÂNCIA DA ÁREA 

DE LAZER DAS RUAS 133, 134 E 135 DO CONJUNTO TIMBÓ. A 

SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO HOSPITAL 

REGISTRA A PRESENÇA DO SECRETÁRIO JÚNIOR GADELHA 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. SENDO ACATADA, 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, A SENHORA 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO HOSPITAL COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

146, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO USO 

DA INTERNET POR CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 149, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO - INSTITUI NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE 
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EDUCAÇÃO, O PROGRAMA PERMANENTE DE REFORÇO 

ESCOLAR, PARA ALUNOS COM DÉFICIT DE APRENDIZAGEM, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 153, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O MÊS DE INCENTIVO A 

DOAÇÕES DE ÓRGÃOS E TECIDOS, DENOMINADAS SETEMBRO 

VERDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 154, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - INSTITUI O DIA DO ESPORTE AMADOR E DO ATLETA 

AMADOR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 155, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA ESCOLA INTERATIVA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 156, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - CRIA O 

PROGRAMA COMUNIDADE EMPREENDEDORA NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 157, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - DISPÕE A IMPLANTAÇÃO DO CADASTRO 

MUNICIPAL DE BIKES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 065, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES AO SETOR DE IMPRENSA DESTA CASA E A 

TODOS OS PROFISSIONAIS DE COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, PELO DIA NACIONAL DA LIBERDADE DE IMPRENSA, 

OCORRIDO NO DIA 03 DE MAIO DO ANO EM CURSO. MOÇÃO DE Nº 

066, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHADO 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ 

FRANCISCO TAVARES, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 04 DE MAIO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 068, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) - REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO CONGRATULAÇÕES 

NOS TERMOS DESTA MOÇÃO DE APLAUSOS AO GRUPO VIANA, 

POR CEDER AS TERRAS PARA O EVENTO DO SÃO JOÃO DE 

MARACANAÚ 2022. MOÇÃO DE Nº 069, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN 

(PAULINHO) - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS 

DE CONGRATULAÇÕES (APLAUSOS), PARA O SENHOR 

FRANCISCO DE ASSIS ROCHA RODRIGUES (ASSIS DA AZZEJO), 

QUE HOJE CELEBRA MAIS UM ANO DE VIDA JUNTO DE SUA 

FAMÍLIA E AMIGOS. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SENHORA 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO HOSPITAL ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HIBRIDA PARA O DIA 17 (DEZESSETE) DE MAIO DO CORRENTE 

ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


